



## REFERAT FRA ORDINÆR GENERALFORSAMLING 25-02-2009

*Velkomst ved Poul Erik Pedersen, dejligt at se at der er 30 medlemmer fremmødt.*

### **Punkt 1: Valg af dirigent.**

Bestyrelsens forslag er Børge Bloksgaard Samuelson, som enstemmigt blev valgt, og som efterfølgende kunne konstatere at generalforsamlingen var lovligt indvarslet og beslutningsdygtig.

### **Punkt 2: Formandens beretning for 2008 v/ Poul Erik Pedersen.**

#### **Tilbageblik over 2008**

Det er altid spændende, når man skal lave et tilbageblik over året som gik:

Var der nok aktiviteter?

Var deltagelse OK?

Hvordan gik det medlemsmæssig?

Hvordan gik økonomien?

Heldigvis kan vi i bestyrelsen sige, at 2008 har været et godt år for tennisklubben på flere målepunkter.

Det nye tennis-år startede med standerhejsning d. 27. april, hvor vi havde den glæde at hylde Leif Hoffman efter mange års indsats for klubben, da han blev tildelt den ærefulde hæder – at blive æresmedlem – endnu et tillykke til Leif og tak for hans store indsats igennem mange år.

#### **Aktivitetsmæssig:**

Aktivitetsmæssig havde vi mange arrangementer – også årlige gengangere - hvor vi også år efter år samler mange deltagere både fra Aars Tennisklub, men også deltagere lige fra Skagen til Randers.

Under denne kategori ligger:

- Tennis-tur til Tyrkiet ca. 40 deltagere
- Spar Nord Open ca. 50 deltagere
- Nordjyske mesterskaber Junior ca. 60 deltagere
- Tennisskole ca. 30 deltagere

# Aars Tennis Klub af 1913



- Hyggetræf mandag med gennemsnitlig 30 deltagere
- Klubturnering

Udover disse aktiviteter afholdte vi:

- JTU træningslejr over en weekend
- Jyske Mesterskaber for U-12 indledende runde
- Le Mans Tennis med sommerfest
- Fællestur til ATP Hamborg Open, samt IFT turnering i Kolding

De forskellige udvalg vil i deres beretning kort berøre de forskellige aktiviteter, men som formand er det utrolig dejligt at kunne stå her og sige, at alle aktiviteter er forløbet med pæn deltagelse og i en god ånd, der medvirker til, at Aars Tennisklub er vidt berømt for deres aktiviteter og gennemførelse af samme, og det er kun muligt med den gode opbakning fra sponsorer og frivillige.

## **Sportsligt:**

Holdturneringsmæssig har 2008 også været et år, hvor holdene generelt har klaret sig godt. På seniorsiden formåede 3. division at bevare pladsen i rækken, og var også med til at præge rækken med en flot 3. Eneste hold der spillede sig til oprykning var Veteran B – stort tillykke til dem.

På ungdomssiden klarede flere hold sig også pænt – et hold kom frem til spillet om det Jyske Mesterskaber nemlig U-14, men det blev desværre ikke til medaljer.

Overordnet er Aars Tennisklub stadig en af de bærende klubber i Nordjylland kun Aalborg Østre har et højere rangerende hold i divisionsrækkerne.

Disse resultater er opnået på trods af en noget uheldig start på sæsonen, da vi ultimo maj måtte give slip på træner Mark Frøslev, da han ikke kunne overkomme de forpligtigelser, han havde påtaget sig samtidig med, at han ventede familieførelse.

Heldigvis havde/har vi en god mand i klubben, der kunne tage over, nemlig Nikolai P. Nielsen. Han tog over på alle timerne, som Mark havde, også for den nuværende indendørs sæson. Klubben er dybt taknemlig for Nicolai's hjælpsomhed i denne uheldige situation – og ikke nok med at han tog over, han har også gjort det kanon godt – stort tak for det.

Senior- og ungdomsudvalget vil komme nærmere ind på holdresultaterne.

## **Medlemsmæssig:**

Medlemsmæssig har det været et rigtig godt år for tennisklubben. Vor satsning med brochuren i foråret, og de deltag vi har lavet, har åbenbart båret frugt, for klubben har haft en fremgang på



ca. 20%, så vi igen er oppe omkring 250 medlemmer. Tilgangen er nogenlunde jævnt fordelt på de forskellige årgange.

## **Økonomi:**

Økonomien for 2008 må også siges at være tilfredsstillende, med et overskud på godt kr. 6.000 imod budgettet kr. 5.000 – Jørgen vil komme nærmere ind på de enkelte poster. Vor uenighed omkring driftstilskudsreglerne for 2008, fik vi heldigvis afklaret med kommunen, så vi kørte efter de gamle regler for 2007 udgifter.

Af ekstraordinære udgifter i 2008 har vi haft tætning omkring ovenlys vinduerne med ca. kr. 70.000,00. Taget har igennem de 2 sidste år kostet os ca. kr. 125.000 før driftstilskud, så klubben har betalt knap halvdelen over driften.

Fremadrettet skulle der helst ikke være udgifter af denne størrelsesorden før om mange år, dog kan indendørs tæppet nemt ske at skulle udskiftes indenfor de næste 5 år.

En ting jeg også lige vil kommentere, er udvalgenes evne til at få overskud på deres aktiviteter, selvom deltagergebyr og kantinepriser holdes langt nede. Især overskuddet for salg fra køkkenet ved arrangementer med ca. kr. 8.000 er helt formidabelt i forhold til tidligere år. Alt sodavandsforbrug ved møde og klubkampe er også betalt herigennem.

## **Strategiplan 2012**

I 2007 fik vi jo lavet en strategiplan 2012, som er blevet et godt værktøj for os, så hele bestyrelsen og klubben ved, hvad vi gerne vil de kommende år. I efteråret 2008 havde vi et bestyrelsesseminar, hvor vi tog pulsen på denne plan, og hvad der er sket i det forløbne år, og der blev ikke lavet nogle større ændringer i forhold til plan 2012.

Allerede nu kan vi afkrydse yderligere målepunkter, vi havde sat op i vor strategiplan 2012.

I efteråret søgte vi en fuldtidsansat træner og efter en vurdering af de forskellige ansøgere faldt valget på vor egen Nikolai P. Nielsen, som tidligere nævnt har gjort det fortrinligt efter overtagelsen af Marks træningstimer. Nikolai er ansat for en 2 årig periode fra 1. april 2009.

Dette giver os helt nye muligheder for at lave en rød tråd i træningen og komme ind på andre områder. Dette er et stort ønske i bestyrelsen, der nu er realiseret, så må vi bare udnytte de muligheder, som dette tiltag giver.

### Målepunkter

1. Fuldtidstræner. Økonomisk er det selvfølgelig også en satsning, men i bestyrelsen er vi klar til at bruge nogle af vore opsparede penge til dette projekt, der forhåbentlig falder godt ud, så vi permanent kan have en fuldtidsansat træner



tilknyttet klubben.

2. Medlemsantallet er meget meget tæt ved målepunktet mellem 250 til 300 medlemmer.
3. Vi har også indgået et samarbejde med Østermarksskolen omkring et 4B projekt målrettet på 4. klasserne.  
4B står for Børn, Bolde, Bevægelse og Begejstring. Projektet gennemføres via støtte fra Dansk Tennis Union. Kort fortalt gennemgå børnene et tennisforløb i skolerne efterfølgende holder klubben en "Stor tennisdag" for børnene. Forhåbentlig giver dette flere idrætsglæde børn, og skulle nogle blive bidt af tennis, vil vi være rigtig glade. Forløber projektet godt til glæde for børnene, skolen og klubben vil det forhåbentlig blive en tilbagevendende årlig begivenhed.
4. Ny hjemmeside – 2008 bød også på en ny hjemmeside, der er langt lettere at administrere, og giver brugerne langt større oversigt og faciliteter – herunder et tilmeldingsmodel. Hjemmesiden samt e-mailadresse på vore medlemmer gør, at vi langt lettere kan kommunikere med vores medlemmer hurtigt og billigt.

Den eneste af de større målepunkter vi har tilbage, er opførelse af en hal 2. Den ligger nok ikke lige om hjørnet med de økonomiske midler, som Vesthimmerlands Kommune har til rådighed indenfor fritidsforvaltningen, men vi fastholder målsætningen - måske dukker der lige pludselig nogle muligheder op, som da vi byggede sidste. Vi havde også et ønske om en Idræts SFO for 3, 4 og 5 klasser, men i øjeblikket er der ikke opbakning fra det offentlige til dette, på trods af de åbenlyse fordele sådan et projekt kunne give.

## **JTU / DTF.**

Jyllands Tennis Union lavede sidste år nogle nye tiltag bl.a. en fuldtidsansat klubkonsulent. De nye tiltag har efter vores vurdering virkelig båret frugt. JTU er blevet meget mere synlig, og der er også kommet mange flere attraktive tilbud. Der er dog en væsentlig ting, der efter vores mening halter meget, og det er administrationen af holdturneringen – vi som klubber har også helt klart et ansvar – men det må kunne gøres bedre, så flere spillere får lyst til at spille holdturnering, og turneringen bare klapper til glæde for spillerne, klubberne og JTU.

Tennis er virkelig kommet i mediernes rampelys med Caroline Wozniacki fremmarch på den internationale scene med en rangering som nr. 11 i verdenen ved nytår. Dette har DTF også kunnet mærke. Efter søgning af en hovedsponsor over længere tid, er det lykkedes at finde en hovedsponsor. Endvidere er der også kommet en anden større sponsor. Dette giver DTF en bedre økonomi, og vi som klubber får tilbudt helt nye tiltag, så mon ikke snart den negative medlemsspiral tager et drej – vi har da gjort vores til det.

## **Hvad skal der ske i 2009?**

Økonomisk fik vi lige pludselig helt nye udfordringer, da kommunen pludselig valgte at løbe fra den aftale, vi havde indgået i efteråret 2007. Vi ligger p.t. i forhandlinger med kommunen



omkring ændringer, således at klubben bliver mere ligestillet med andre klubber der anvender haller til indendørs brug.

Med de nuværende regler kommer Aars Tennisklub ned på en tilskudsprocent på lige omkring 45 %.

Andre klubber betaler ca. kr. 220 pr. hal-time, men klubberne skal reelt kun betale 35 kr., så resten får de i driftstilskud fra kommunen. Dette giver en tilskudsprocent på ca. 84%.

Forskellen ligger primært i, at Aars Tennisklub driftstilskud opgøres i forhold til udøvede under og over 25 år – denne sondering er øvrige klubber der anvender hal ikke udsat for, hvilket vi synes er en helt urimeligt forskelsbehandling af klubberne. Til sammenligning kan nævnes, at nabokommunen Rebild har en tilskudsprocent på 95 % (2008), så der har vi i Vesthimmerlandskommune langt op til.

Vi håber på en snarlig afklaring, hvilket kommunens forvaltning også har lovet os. I bestyrelsen er vi meget indstillet på at køre denne sag helt ud.

En anden udfordring for os i bestyrelsen er at få Nicolai (træner) integreret i organisationen samt den daglige drift. Ud over trænergerningen er der også nogle administrative funktioner, som Nicolai skal sættes ind, men det skal vi helt sikkert nok finde ud af, så ansættelsen kan blive et kæmpe plus for klubben.

Aktivitetmæssig skal vi gerne holde samme niveau som tidligere år, og med gamle kendinger og nye tiltag, er jeg ikke i tvivl, at medlemmerne vil opleve masse af aktivitetsmuligheder. Vi er selvfølgelig altid modtagelige af gode ideer.

Træningsmæssigt vil der komme nogle ændringer, men det er endnu ikke helt afklaret, men der vil blive flere muligheder for medlemmerne.

## **Afslutning**

I bestyrelsen er vi klar til at tage fat i udfordringerne, men for at det hele skal gå op i en højere enhed er vi nødsaget til at have medlemmerne og forældre med, derfor er det utroligt vigtigt, at I som medlemmer og forældre bakke op omkring Aars Tennisklub, når vi har brug for lidt frivillig arbejdskraft. Jo flere hænder opgaverne bliver lagt ud på, jo nemmere er det for os alle sammen, og samtidig giver det jo også sammenhold, når man er fælles om at løfte en opgave.

Vi har heldigvis haft 5 på træneruddannelse, så vi får nogle nye hjælpetrænere, men vi vil meget gerne have nogle forældre til at hjælpe til med træneropgaver, specielt til de helt nye og mindste.

Som afslutning skal der lyde en tak alle samarbejdspartnere, som klubben har og ikke mindst vore sponsorer. Ved udgangen af 2008 udløb en lang række større sponsorater – herunder vort hovedsponsorat med Spar Nord Bank. Det er utroligt glædeligt, at Spar Nord Bank har ønsket at forsætte det gode samarbejde med klubben – dette er også en væsentlig betydning for at klubben har kunnet binde an med en fuldtidsansat træner. Også alle øvrige **TEAM**



**AARSTENNISKLUB** sponsorer har ønsket at fortsætte samarbejde bortset fra én, men der er kommet 3 nye til, så det er også utroligt glædeligt.

Også en stor tak til alle der har afset tid til at hjælpe klubben ved forskellige lejligheder som forårsklargøring, turneringer, Kimbrerfest samt andre aktiviteter, der kræver et stykke frivillig arbejdskraft.

Der skal også lyde en tak til mine bestyrelseskollegaer for den indsats og energi, der lægges for dagen. Det er selvfølgelig altid svært at vurdere en bestyrelse man selv sidder i, men jeg synes, at vi i øjeblikket er en utrolig stærk bestyrelse, der supplerer hinanden godt – så tak for det.

Tak til alle for 2008, og må 2009 blive tilsmilet af lidt mere godt tennisvejr, så den halve sæson ikke regner væk.

## **Punkt 3: Beretning fra udvalgene.**

### **Ungdomsudvalget**

For ungdomsudvalget har det været et godt år i 2009. Vi startede efter generalforsamlingen som nye i bestyrelsessammenhæng.

Der blev startet ud med sæsonafslutning på indendørs sæsonen, hvor der ikke var tilslutning til et arrangement med overnatning, men vi havde en hyggelig eftermiddag/aften i stedet.

Først på sommeren havde vi JTU Camp, med Niels Rokjær fra Randers som træner. Der var en pæn tilslutning, med deltagere også fra andre klubber, så det vil være en af de aktiviteter vi vil gentage i år.

Indledende runde i JM for U12 blev afholdt i Aars, og også dette arrangement blev afholdt til alles tilfredshed.

Tennisskolen blev i år afholdt på en lidt anderledes måde, idet det var i samarbejde med Vesthimmerland Kommunes Ungdomsskole. Det gav et meget stort deltagerantal på hele 28. Vi forsøgte at mix'e deres og vores koncept, og endte med en 5 dages tennisskole, hvor der midt på ugen var indlagt en tur i Fårup Sommerland. Fredag var der indlagt Prince Next Generation Cup, med efterfølgende fællesspisning. Det var en rigtig god uge, og den vil næste år blive gennemført på samme måde. Der vil dog fremtidigt blive lagt mere vægt på at det er begynder-

relateret, og der vil så til gengæld blive planlagt en tennisskole/træningslejr for de mere øvede/turnerings spillere senere i sommerferien.

Nordjyske Mesterskaber, var som sædvanlig rigtig godt tilrettelagt. Det var et super stævne med godt vejr, super spil, og glade børn, (og en glad formand da kassen blev talt op). Tidligere ungdomsudvalgs formand Nick har nu stået for planlægningen/afholdelsen af NM i 5 år, og fra det siddende udvalg skal der rettes en stor TAK til Nick fordi han hjalp med arrangementet i 2008. Og vi trækker så vejret dybt, og håber at vi kan leve op til standarden i 2009.

# Aars Tennis Klub af 1913



Holdturneringen for juniorer forløb både godt og skidt. Den var som udgangspunkt rigtig rigtig dårlig tilrettelagt fra JTU's side.

U12 skulle oprindeligt have deltaget med et 4-mandshold, men da der ikke var tilmeldinger nok fra andre klubber, blev det til et 2-mandshold. Det viste sig desværre at vores U12-hold aldrig blev rigtig registreret i turneringen. Men der blev spillet nogle gode kampe mod Randers og Aalborg, og det blev da også til en andenplads i puljen. Da det så dagen før finalen gik op for JTU, at Aars burde komme med til finalestævnet, var det desværre for sent at samle holdet.

U14-holdet var heldigvis i en god pulje, og det lykkedes for de respektive holdledere, at planlægge det således at vi fik 4 turneringsdage. Og vi havde for det første nogle gode dage, med mange jævne kampe, men også nogle rigtig rigtig hyggelige dage med spillerne fra de andre hold. Og de 4 spillere er gået gennem holdturneringen med et styrket sammenhold. Resultatmæssigt spillede vi os i finalen, men vi endte desværre lige uden for medaljerækken.

U16-holdet fik spillet mod Hobro, men havde gennem hele sæsonen meget svært ved at finde kampdage, hvor modstanderne kunne stille hold.

U18 piger fik slet ikke spillet.

Vi ved på nuværende tidspunkt ikke hvordan holdturneringen 2009 bliver tilrettelagt. Ligesom det endnu ikke er fastlagt, hvor mange hold vi skal have tilmeldt.

Efteråret bød på JUBI-land i Messecentret, hvor vi havde en stand i 2 dage, og selvom det ikke direkte gav nye medlemmer, så synes dem der var der alligevel at det var en kæmpe succes, med rigtig mange besøgende.

Derudover er der selvfølgelig arrangeret både sæsonafslutning, samt juleafslutning med en rigtig pæn tilslutning.

Vi har lige haft en hel flok til Jyske indendørs Mesterskaber, hvor Simon vandt U12 B Vi har nogle der deltager i diverse minitennis stævner, og i skrivende stund er vi i gang med at tilrettelægge vores eget minitennis-stævne. Så der sker noget i ungdomsafdelingen hen over hele året.

Året 2009 skulle gerne komme til at byde på endnu mere aktivitet, idet vi vil forsøge at etablere et ungdomsforum, hvor de unge gør noget selv for at højne det sociale ungdomsliv i klubben. Sammen med 4B, tennisskole osv. skulle det gerne gøre, at i 2009 bliver der ikke blot flere ungdomsmedlemmer, men vi skal også gerne blive rigtig gode til at fastholde de unge, hvad enten de kommer pga. det sociale liv eller ambitioner.

På medlemssiden er vi gået pænt frem i det forgangne år, og målet for 2009 er at vi gerne skulle have endnu flere ungdoms medlemmer, men også gerne flere der vælger tennis som 1. prioritet.

Sluttelig en stor tak til alle der har hjulpet i det forgangne år, til holdledere, til trænere og ikke mindst til den øvrige bestyrelse, der har været en god støtte.



## **Beretning Motions-breddeudvalget.**

Endelige tilbage til vores rødder, med at grill/hyggeaften er MANDAG, og det kunne straks ses på tilslutning.

Efter hjemturen fra Tyrkiet kunne vi se mange nye der dukkede op til denne aften, og i starten var vi ca. 25-30 personer, men toppede med knap 40 personer til hygge og ikke mindst til vores samlingspunkt, den "lille" og hyggelige gas-grill, som måtte skrues op på fuldt blus.

Vi kunne også konstatere at legepladsen bliver anvendt af mange, og med efterfyldning af mere sand og redskaber, er den blevet brugt flittig, sammen med stangtennis. Dette er en god legekammerat imens far og mor spille tennis. Alt i alt en aktivitet som vi kan være stolte af, og der er stadigvæk plads til nye ansigter til tennis og spisning.

Vi har også afholdt et "Le Mans" stævne hvor vi skulle have en bane i gang hele tiden, enten om det var ude eller inde, i de 24 timer.

Vi kunne tilmelde os på en listen, med ønske tiden også om natten, og vi må sige at de unge mennesker er lidt af nogle natteravnere, som på trods af, at de har været i gang med noget hele tiden, tog deres tørn om natten, og trods lidt indsigelse om vejrliget. Så en stor tak til dem.

Da vi ikke skulle gå sulten i seng/sovepose kom vi en lille gris på grillen (68 kg), så var vi vist dækket ind. Denne blev opmærksom stegt og plejet til alles tilfredshed og der var nok.

Så det bliver helt sikkert gentaget til en anden lejlighed.

Vi har i vores lille udvalg klaret de fleste opgaver selv, dog også med hjælp fra de unge mennesker med grønsagssnitning, så det har været en stor hjælp for os.

Vi har også diskuteret om vi decideret skulle afvikle en motionsturnering om mandagen, men vi mener, at det er spillet på tværs af kunnen, som der skal lægges i højsædet. En bøn er, som "erfaren" spiller at tage godt imod de nye, og få noget spillet med dem der møder op. Det er vigtigt for at vi er klubben for alle.

Jeg vil takke udvalget for det gode samarbejde vi har haft i årets løb, jeg er sikker på at vi vil få travlt i det kommende år, og det er jer medlemmer som har indflydelse på dette.

Der blev som bemærkning nævnt at breddeudvalget ønsker sig en ny grill.

## **Seniorudvalget**

Hold var tilmeldt i:

- 3. division
- 2 stk serie 1 hold
- 1 stk serie 2 hold
- 2 stk Motionist E hold
- 1 stk Veteran B



Hos førsteholdet, der var rykket op i 3 division igen, var det overordnede mål, at forblive i rækken dette år. Dog ville en oprykning til 2. division være det ypperste.

Holdet klarede sig godt, og det blev til en samlet tredje plads. Så alt i alt en tilfredsstillende sæson.

De to serie 1 hold var kommet i den samme pulje. Det ene hold blev nr. 4 ud af de 6 hold, hvor desværre det andet hold blev nr. 6 og dermed nedrykning.

I serie 2 klarede sig lige og blev nr. 5 ud af 6 i deres pulje.

De to motionist hold blev henholdsvis 3 og 5 i deres pulje ud af 6 hold.

Veteran B var sæsonens højdepunkt, de sikrede sig oprykning. Dermed stort tillykke til dem.

## **Turneringer:**

### **Spar Nord Open**

Der blev igen afholdt Spar Nord Open, og det var igen med stor succes. Der var tæt booket af kampe alle dagene, og der blev grilllet og hygget lørdag aften. Her deltog en del af de udenbys gæster også.

Nicolai Peter Bak Nielsen fra klubben blev igen vinder af turneringen, så et stort tillykke til ham.

### **Klubturnering 2008**

Klubturneringen løb lidt ud i sandet i række B. Folk var generelt for dårlige til at få spillet deres kampe. Selvom der i år var prøvet med faste tidspunkter til de første kampe. A rækken var noget mindre og dermed til at overskue. Pga. afbud blev de to puljer slået sammen, og vinderen blev Nicolai Peter Bak Nielsen. Stort tillykke til ham!

### **2009**

Som overordnet mål skal vi bevare førsteholdet i 3 division. Spillemæssigt bør dette være muligt, men da Mark ikke er i klubben mere, så mangler vi en mand. Der bliver ledt efter en spiller, eller flere, og de nye unge håb bliver trænet hårdt. De skal gerne med tiden kunne spille sig på holdet, og dermed vil vi få en større bredde.

Springet fra serie 1 til 3 division er for stort, så vi skal gerne have et hold lige under 3. division. Som situationen er nu, så er førsteholdet meget sårbar over for afbud/skader. Efter ansættelse af en fuldtidstræner (Nicolai), så håber vi at det kan trække flere spillere til, samt at de spillere som er i klubben får mere og bedre træning.

Spar Nord Open 2009 skal selvfølgelig afholdes. Bliver spændende og udfordrende igen i år, vi krydser fingre for at vejret er med os igen.



Klubturneringen skal i år gerne køre noget bedre og seniorudvalget er gået i tænkeboks. Evt. start af turneringen inden sommerferien vil blive en mulighed. Den skal gennemføres til tiden og spillere skal ikke afvente tidligere fastsatte kampe, før de kan komme videre.

Alt i alt håber vi på en super tennissæson for seniorafdelingen, gerne med et voksende antal medlemmer! Lad os håbe at vi får dette i kraft af mere fokus på tennissporten efter Caroline W. flotte præstationer.

Der blev som bemærkning nævnt er der vil blive afholdt klubturnering i minitennis for senior (over 15 år) i marts måned – tilmelding er hængt op på opslagstavlen i klubben.

## **Bane- og sponsorudvalg**

Problemer med at få lov til at købe det rigtige grus, da indkøbet nu skal forgå gennem kommunens indkøbsfunktion, som ikke kan skaffe den lerede grus som skal bruges til vores baner. Vi kan forsøge at få en lige så billig pris fra vores leverandør, og så byde ind med den hos kommunen.

## **Punkt 4: Fremlægning af årsregnskab til godkendelse v/Jørgen Jensen**

Regnskabet for året 2008, fremlagt, gennemgået og enstemmigt vedtaget

## **Punkt 5: Fremlæggelse af budget for det nye regnskabsår**

Budget for 2009 fremlagt, gennemgået, diskuteret og enstemmigt vedtaget

### **Nye kontingentsatser fremlagt:**

Micro <9 år (incl. minitennis om vinteren)*	kr. 400,-
Ungdom 10-13 år (begge incl.)*	kr. 450,-
Ungdom 14-21 år (begge incl.)*	kr. 500,-
Senior >22 år*	kr. 650,-
Familiekontingent (2 senior+hjemmeboende børn)	kr. 1400,-
Virksomhedskontingent	kr. 2000,-

### **Øvrige kontingentsatser:**

Vinterkontingent	kr. 300,-
Passivt medlemskab	kr. 50,-

\*Aldersopdelte kontingentsatser er gældende fra og med det år hvori man fylder det pågældende år.

## **Punkt 6: Valg af medlemmer til bestyrelsen**

På valg var:



- Poul Erik Pedersen (genvalgt)
- Jørgen Jensen (genvalgt)
- Rene Bloksgaard (genvalgt)
- Finn Lund Pedersen (genvalgt)

## **Punkt 7: Valg af 2 revisorer og 1 suppleant**

### **På valg var:**

- Dorthe Rask (genvalgt)
- Kurt Laursen (genvalgt)
- **Suppleant:** Hanne Dencker (genvalgt)

## **Punkt 8: Forslag fra medlemmer og bestyrelse**

Der var ikke indkommet forslag fra medlemmer.

Fra bestyrelsen fremkom flg. forslag fremlagt af Poul Erik Pedersen

1. Kontingentfritagelse for æresmedlemmer. Fritagelsen gælder ikke spil indendørs i Aars Tennis- & Aktivitetscenter.
2. Aars Tennisklub betaler deltagergebyr til kurser udbudt af DTF, DIF og DGI efter ansøgning og indenfor vedtagne budgetrammer. Transport og fortæring er for egen regning.
3. Aars Tennisklub betaler tilmeldingsgebyr for juniorer til turneringer/stævner indenfor vedtagne budgetrammer. Det gælder dog kun tilmeldingsgebyr for singlerækker og max en række pr. turnering, dog undtaget JM og UM. Transport og fortæring er for egen regning. Ved egne turneringer, der også udbydes til andre klubber, opkræves ½ gebyr fra klubbens deltagere. Dette gælder både for juniorer og seniorer.
4. Medlemmer, der ønsker et licens nr., skal selv betale DTF's fastsatte gebyr herfor, dog undtaget divisionsspillere
5. Bestyrelsen bemyndiges til at råde over kr. 7.500,00 pr. år til dækning af bestyrelsens udgifter til kontorhold, telefon, kørsel m.v.
6. Bestyrelsen bemyndiges til at investere op til 70% af klubbens frie midler i værdifaste obligationer.

## **Punkt 9: Særlige forhold**

Intet.



## **Punkt 10: Eventuelt (herunder uddeling af pokaler)**

- **Energipokal – Steen Pedersen**
- **Fighterpokal – Simon Degn Rasmussen**
- **Fairplaypokal – Emil Rauff Hansen**

Der blev uddelt flotte buketter til prismodtagerne, samt erindringsgaver til de tidligere indehavere af titlerne.

Ellers blev der fremsat følgende:

- Tilfredshed med den måde klubben tager imod nye medlemmer
- Forslag om "spiller kommentar" på klubbladet/brochuren
- Forslag om at vi genoptager "tennis på torvet" for at profilere os
- Tilfredshed med at Nicolai er blevet ansat som fuldtidstræner
- Ønske om at der skal komme gang i vores klubrangliste til sommer

Referat godkendt af dirigent:

Aars, den     /     - 2009

---

Børge Bloksgaard-Samuelsen

Bestyrelsen konstituerede sig efterfølgende således:

Formand: Poul E. Pedersen  
Kasserer: Jørgen Jensen  
Sekretær/ungdomsansv.: Anette K. Johnsen  
Ungdomsansv.: Bolette Kristensen  
Motionistansv.: Finn Lund Pedersen  
Senioransv.: Rene Bloksgaard-Samuelsen  
Anlæg/sponsoransv.: Gert Rasmussen